



PREFEITURA MUNICIPAL DE LUISBURGO

Rua Orlando Muniz de Carvalho, n.º 59, Centro - CEP:36923-000

LUIBURGO – MINAS GERAIS

Tel: 33 33787000 - CNPJ 01615423/0001-89



TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 042/2023

REGISTRO DE PREÇOS Nº 012/2023

O MUNICÍPIO DE LUISBURGO, pessoa jurídica de direito público, por seu órgão PREFEITURA MUNICIPAL, com sede na Rua Orlando Muniz de Carvalho, n.º 59, Bairro Centro, nesta cidade de LUISBURGO, Estado de Minas Gerais, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica sob o n.º 01.615.423/0001-89, endereço eletrônico licitacao@luisburgo.mg.gov.br e site institucional <https://www.luisburgo.mg.gov.br>, neste ato representado pela PREGOEIRA MARIA ISABEL DE CARVALHO, designada pela Portaria Municipal n.º 041/2023, e, em conformidade com a Lei Federal n.º 8.666/93, torna público o termo de retificação de Edital do PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 042/2023 - REGISTRO DE PREÇO Nº 012/2023, com objeto: registro de preço para futura e eventual contratação de empresa especializada para aquisição cestas básicas para o município de Luisburgo/MG, cujas especificações detalhadas encontram-se no Edital e seus anexos.

Onde se Lê:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2023

Leia-se:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2023

Luisburgo/MG, 17 de março de 2023.

MARIA ISABEL DE CARVALHO
Membro da Comissão de Licitação